
NOVA PORODNIŠNIC A - REZULTAT TRETJEGA SAMOPRISPEVKA

Stavba za prihodnje tisočletje
Mnogo let smo zardevali zaradi naše stare porodnišnice na Šlaj-

marjevi cesti, saj so bile razmere v njej naravnost sramotne. Zdajpa
ji prav nasproti že stoji povsem nova, v nenavadnem arhitekton-
skem slogu zgrajena porodnišnica, v kateri trenutno z vso paro
delajo obrtniki. Stavba že dobiva okna in tudi pročelje bo vsak čas
gotovo. Gradbeniki SCT bodo v njej še vso zimo in pomlad, tako da
bi jo končno dobili v roke zdravstveni delavci začetka poletja 1987.
Vse gre namreč v glavnem po dogovorjenem roku, tudi denar ni
vprašljiv, saj je zagotovljen iz skupnosti tretjega samoprispevka.

Zanimivo je, da so o novi porodniš-
nici v Ljubljani razmišljali že v pet-
desetih letih, saj so bile že tedaj teža-
ve s kanalizacijo, vodovodom, toplo
vodo, ogrevanjem in sploh s higien-
skimi razmerami. Vendar pa so po
vseh razpravah v zdravstvenih in po-
litičnih krogih prišli do zakjjučka, da
porodnišnica še lahko počaka. In je
čakala do usodnega leta 1978, ko je
izbruhnila nevarna epidemija med
novorojenčki, vzbudila preplah v
Ljubljani in nas dobesedno prisilila,
da smo novogradnjo uvrstili na pred-
nostno listo. Prav tako je tudi števil-
no novorojenih narekovalo, da se ne-
kaj stori tudi zarye, saj je prihod na
svet še kako pomemben in občutljiv
korak vsakega člbveka v življenju.
Letno se v Šlajmeijevi ulici rodi
okrog 4500 novorojencev, od teh ji je
60 odstotkov iz Ljubljane, drugi so iz
okolice pa tudi od drugod. Ljubljan-
čani so se z referendumom odločili,
da bodo prispevali sredstva v okviru

tretjega samoprispevka, v katerega je
bila vključena tudi porodnišnica.

Nova stavba je v primeijavi s staro
naravnost bleščeča in razkošna, in
njena zunai\jo.st prej spominja na pri-
jeten dom kot na bolnišnico. Načrte
zanjo so naredili arhitekti Medico In-
geneeringa iz Ljubljane na podlagi
predprojekta strokovrjakov SGP
Stavbenik, tozd projektivna skupina.
\ Klet in pritličje nove porodnišnice

sta pod sedanjo Šlajmerjevo ulico,
prvo nadstropje pa v višini visokega
pritličja stare rdeče porodnišnice.
Zgradba ima simetrični krili in tako
bo eno krilo lahko nemoteno delova-
lo ob morebitni infekcyi, popravilih,
obnovi. Sredi stavbe je atrij v oblike
črke U, kar naj bi bila zelena oaza
oziroma podaljšan dnevni prostor za
osebje in porodnice. Na ta način ima-
jo vsi prostori naravno svetlobo. V
kleti bodo pomožni in tehnični pro-
stori ter zaklonišče. V slednjem bo
vse pripravljeno za delo porodnišni-

ce, če bi bilo to kdaj potrebno.
V pritličju - na približno 1000 kva-

dratnih metrih - bo sprejemnica in
ambulanta z več čakalnicami. Najpo-
membnejše v novi stavbi bo prvo
nadstropje, kjer bosta porodni in
operacijski blok ter intenzivna tera-
pya. Dr. Vasilij Cerar je pri tem ob-
Ijubil, da bo tu prostor tudi za očete,
če bodo hoteli prisostvovati rojstvu
svojega otroka. In sploh se bo v no-
vjh pogojih delalo marsikaj, česar se
prej, v zastarelih in neudobnnih pro-
storih ni dalo. Mimogrede je bilo tudi
rečeno, da porodne sobe ne bodo
povsem bolnišničnega tipa, ampak
naj bi prej spominjaJe na prijetno do-
mače okolje.

V drugem nadstropju bo oddelek
za otročnice z novorojenci. Največ
sob bo s po dvema ali tremi posteya-
mi, ki bodo postavljene tako, da bo
vsaka mati imela svoj kot in poleg
sebe tudi svojega otroka, kar bo no-
vost. To bo, seveda veljalo za zdrave
otroke.

Treije in četrto nadstropje bo prav
tako nameryeno porodnicam. Pri
tem je treba reči, da je nova stavba
velika, nekateri ji očitajo celo predi-
menzioniranost, vendar zagovorniki
svaryo, da moramo biti zagledani y
prihodry'e tisočletje, se pravi v pri-
hodnost, ko bo morda porasla tudi
naša nataliteta. Ta pa, žal, prej pada
kot raste. No, naj bo kakorkoli, lahko
smo ponosni, da smo končno tik
pred zdajci, da bomo končno dobili
novo sodobno in lepo porodnišnico,
ob kateri ne bo treba zardevati. To si
novorojenci tudi zaslužijo, mar ne?

Prihodrtfe leto v tem času bo nova
porodnišnica že polno zaživela, med-
tem ko naj bi v stari dobili nekako
novo inačico materinskega doma.
Vsaj nekaj prostora naj bi bilo name-
njenega materam, ki čakajo na porod
ali morajo iz zdravstvenih razlogov
dlje časa ostati po porodu ob svojem
otroku.
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